

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» другого (магістерського) рівня є яскравим прикладом сучасного освітнього продукту, що поєднує в собі актуальність, інноваційність та гнучкість. Ця програма відкриває нові горизонти для майбутніх професіоналів індустрії гостинності, пропонуючи їм не просто знання, а цілий набір інструментів для успішної кар'єри в епоху швидких змін та глобальних трендів.

Ця програма — не просто стандартний набір дисциплін, а справжній «game-changer» у підготовці фахівців для готельно-ресторанної справи. Вона націлена на те, щоб створювати нове покоління лідерів, які мислять стратегічно, діють креативно і завжди на крок попереду. Зміст програми побудовано таким чином, щоб інтегрувати новітні практики з реального бізнесу, надаючи студентам можливість постійно бути з останніми індустріальними новинками.

Програма має інноваційний підхід до навчання. Замість застарілих лекційних форматів тут активно використовуються інтерактивні методи, такі як симуляції, проєктні лабораторії та хакатони. Це дозволяє студентам зануритися в процес навчання і відчувати його на практиці. Викладачі не тільки діляться своїм досвідом, але й моделюють реальні ситуації з бізнесу, змушуючи здобувачів думати як справжні топ-менеджери.

Одним з найкрутіших аспектів цієї програми є її персоналізація. Тут немає шаблонних рішень — кожен студент має можливість вибудувати свій власний освітній трек, обираючи курси, які найбільше відповідають його професійним амбіціям.

Сучасний готельно-ресторанний бізнес — це глобальна гра, і ця програма готує студентів грати за найвищими ставками. Міжнародна спрямованість навчання, можливість стажування та вивчення кількох іноземних мов створюють унікальну базу для формування цілеспрямованого фахівця. Програма акцентує увагу на міжкультурній компетентності, що є *must-have* для будь-якого професіонала, який прагне досягти успіху на глобальному рівні.

У світі, де цифрові технології стають невід'ємною частиною будь-якого бізнесу, програма не лише йде в ногу з часом, але й формує майбутнє. Використання сучасних ІТ-рішень, таких як AI-аналітика, big data, віртуальна реальність і блокчейн, дозволяє студентам опанувати найсучасніші інструменти управління.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня — це справжня освітня екосистема, яка створює умови для розвитку лідерів нового покоління. Вона поєднує в собі інноваційність, актуальність, гнучкість, забезпечуючи студентам максимальні можливості для професійного зростання. Програма дозволяє не просто «вписатися» в сучасний ринок праці, а стати його двигуном і задавати тон у розвитку індустрії гостинності.

Рецензент:

Адміністратор готельно-ресторанного
комплексу «Мисливський двір»
м. Київ

